
 Зал «Жовтневого палацу» був за-
повнений ущент, ніде яблуку впас-
ти. На свято прийшли глядачі різ-
них поколінь. У залі були присутні 
й офіційні особи, представники по-
сольств в Україні, серед них — по-
сол Росії в Україні Михайло Зура-
бов, посол Вірменії в Україні Анд-
ранік Манукян, а також народні де-
путати та політичні діячі.
 Концерт розпочався з чарів-
ної музики Петра Ілліча Чайковсь-
кого. Театр сучасної хореографії 
«Сузір’я Аніко» під керівництвом 
народної артистки України, профе-
сора КНУКіМ Аніко Рехвіашвілі ви-
конав композицію «Вальс квітів» і 
відразу зарядив зал позитивною 
енергетикою. Слідом на сцену вийш-
ла чи не наймолодша учасниця кон-
церту — лауреатка конкурсу «Крок 
до зірок» Аделіна Логвиненко. Дів-
ча з любов’ю проспівало «Колискову 
для матусі» — адже неньці теж тре-
ба відпочити, добре поспати, щоб 
бути красивою і здоровою. На вус-
тах у глядачів засяяли щирі усміш-
ки.
 Свої привітальні пісні для жінок 
виконали народні артисти України, 
викладачі КНУКіМ Анатолій Мат-
війчук, Алла Попова та перемож-
ниця конкурсу «Крок до зірок» Єва 
Панаріна. А юнаки з гурту «Рвані 
міхи» віртуозно зіграли на акорде-
онах «Лібертанго».
 Гучними оплесками глядачі зус-
тріли натхненника свята, головного 
режисера — постановника концер-
ту Михайла Поплавського. Коли ж 

пролунали перші акорди славетної 
пісні «Росте черешня в мами на го-
роді», у багатьох на очах забрині-
ли сльози. До того ж на екрані в гли-
бині сцени показували відеокадри 
про Меланію Григорівну Поплавсь-
ку, яка живе у селі Мечиславка Уль-
яновського району на Кіровоград-
щині. З останнім акордом пісні Ми-
хайло Михайлович став на коліна... 
Потім він виконав пісню «Батько», 
присвячену своєму батькові та всім 
батькам, котрі щодня навчають та 
благословляють своїх дітей «на щас-
ливу путь...».
 Дзвінкоголосий Іван Попович 
згадав про «Карпатський край», де 
минули його дитячі роки. Іво Бобул 
заспівав про «Любов крізь літа».
 Овації викликала пісня Павла 
Зіброва «Женщина любимая». Зіб-
ров, як завжди, був щедрий на комп-
ліменти. «Щоб усі жінки були бажа-
ними, коханими, нехай усміхається 
вам доля!» — промовив він. Остан-
ній куплет зал співав уже разом iз 
Павлом.
 Потішили своїм виступом також 
лауреати конкурсу «Крок до зірок» 
— дитячі хореографічні колективи 
«Каприз» з міста Київ та «Оазис» з 
міста Херсон.
 Незрівнянна Алла Кудлай у чу-
довій весняній сукні з вінком на 
голові виконала пісню «Додому». 
Чарівна Оксана Білозір заспівала 
славнозвісну «Україночку». «Все бо-
жество жіночої суті оспівано сьогод-
ні на цій сцені. Не шкодуйте своїх 
почуттів!» — резюмувала артист-

ка. Корифей української пісні Ва-
силь Зінкевич виконав «Марічку» 
та «Новий день над Україною».
 Михайло Поплавський вийшов 
на сцену вдруге у барвистій виши-
ванці. І пролунали пісні, що вже 
давно стали класикою вітчизняної 
естради : «Край», «Смерека», «Чер-
вона рута». Разом з учасниками про-
екту «Крок до зірок» співочий рек-
тор виконав пісню «Хай завжди буде 
сонце». У руках дітлахи тримали со-
няшники, ромашки, різнокольорові 
кульки. 
 Наостанок Михайло Поплавсь-
кий заспівав «Оду матері». Слова 
цієї пісні сповнені глибокого змісту 
та безмежної любові до матері:
Нехай святиться нині й повсякчас
Святе ім’я твоє благословенне,
Матусю, мамо, що зростила нас,
Ясна і світла, рідна наша нене...
 На поклін вийшли всі учасники 
концерту. Зал підвівся. Кілька хви-
лин не вщухали гучні оплески, сце-
на потопала в морі квітів. Завершу-
ючи виступ, Михайло Поплавський 
сказав: «Дякую всім матерям за лю-
бов та ніжність, бажаю кожному 
пізнати материнську ласку та турбо-
ту. Шануйте, не забувайте та часті-
ше відвідуйте батьків, бо кожен ваш 
візит продовжує їхнє життя».
  Глядачі розходилися з теплом у 
душі та гарним настроєм. На бага-
тьох удома чекали мами — найрід-
ніші і найдорожчі. Саме такі почут-
тя залишилися після грандіозного, 
а головне, щирого святкового кон-
церту. ■
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Ода матерям
Михайло Поплавський привітав усіх неньок зі святом

■

Лариса ГУТОРОВА

У Міжнародному центрі культури і мистецтв «Жовтневий палац» 10 травня відбувся 
концерт Київського національного університету культури і мистецтв «Мамо, вічна і ко-
хана...», приурочений до Міжнародного дня матері.
Уже стало доброю традицією: щороку на День матері ректор Університету культури і 
мистецтв, народний артист України Михайло Поплавський організовує концерт, присвя-
чений усім матерям країни. Запрошує друзів, колег, які піснями шанують найрідніших 
і найдорожчих для кожного з нас людей. У концерті, звичайно, беруть участь студенти 
університету та ще зовсім маленькі виконавці — учасники всеукраїнського телевізій-
ного дитячого конкурсу «Крок до зірок». Ось і цього разу свято було різнобарвним і 
різноголосим. Лауреатка  конкурсу «Крок до зірок»Аделіна Логвиненко.❙

Павло Зібров освідчився жінкам у коханні.❙Ідейний натхненник і головний режисер-постановник проекту Михайло Поплавський з учасниками свята Оксаною Білозір та Василем Зінкевичем.❙

Тетяна Піскарьова виконала пісню «Сонце».❙
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